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Vstupnad pisomna praca =6 . rocnik - B

1. Ktoré Cislo treba doplnit, aby bol vypocet spravny?

7529 + = 9027
: 8= 267
- 9=5913
5801 - = 828
2. Zapis Cisla a potom ich zaokruhli prvé na desattisice a druhé na stovky :
6-1000000 +7-100000+6 -1000+5 -100+2-1=

9-10000 +2-1000+9-10+7-1 =

3. Dokresli v dvoch tabulkach farebné stvorce tak, aby boli simerné podla ¢ervenej Ciary
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4. Ked nezname Cislo zvacsime o 4 desiatky, 7 jednotiek a 8 stoviek, dostaneme Cislo
tvorené z 2 tisicok a 9 jednotiek. Aké bolo nezname cislo?

5. Dosad cisla tak, aby bol vypocet spravny

(_:2+4+9)-30=600

450:(__-97)=15

180: +37=40

6. Oprav nespravne vypocty

a)10dm —-27cm =730 mm

b)2m—-1400 mm =86cm
c)400cm—-29dm =110 mm
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7. Ktory z obrazkov je osovo sumerny podla osi p?

8. Zlatka si postavila z kociek stavbu na obrazku. Keby ju rozobrala a pouzila vSetky kocky,
minimalne kolko kociek by este potrebovala doloZit, aby postavila velkd kocku?

9. Vypoditaj a vysledok zapis arabskymi Cislicami

LXXIV+XXVI=
M~DCCLXIII=

VIII- Vll=
LXXXI: [X=
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10. V horach za Vysokou skalou Ziju dvojhlavi a trojhlavi draci. Spolu
maju tridsatdevat hlav. Kolko je trojhlavych drakov?

11 . Smakocinka. Na obrazku vidi§ body X,Y a Z. St to body, ktoré
lezia na Stvorci ABCD. Bod X je stredom strany AB, bod Y je stredom strany CD a bod Z lezi
na strane AD. Narysuj Stvorec ABCD ©
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